

1 **SSB 6022** - H COMM AMD **ADOPTED 4-15-97**
2 By Committee on Financial Institutions & Insurance
3 On page 1, line 12, after RCW 21.20.100" strike is- and
4 insert are-

EFFECT: Technical correction.